

Priloga 1: Tabela upravičenih stroškov

	Črna gora	Republika Hrvaška	Zvezna republika Nemčija	Skandinavske in baltske države	Republika Srbija	Združeno kraljestvo
Mednarodni prevozni stroški	Mednarodni prevozni stroški, nastali na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za slovenske raziskovalce ob obiskih v Republiki Turčiji;	Mednarodni prevozni stroški, nastali na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za slovenske raziskovalce ob obiskih v Republiki Hrvaški;	Mednarodni prevozni stroški, nastali na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za slovenske raziskovalce ob obiskih v Zvezni republiki Nemčiji;	Mednarodni prevozni stroški, nastali na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za slovenske raziskovalce ob obiskih v partnerskih državah	Mednarodni prevozni stroški, nastali na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za slovenske raziskovalce ob obiskih v Republiki Srbiji;	Mednarodni prevozni stroški, nastali na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa ter morebitne administrativne stroške za pridobivanje vize za slovenske raziskovalce ob obiskih v Združeno kraljestvo;
Stroški bivanja	stroški bivanja za gostujoče raziskovalce iz Črne gore ob obiskih v Republiki Sloveniji do največ 100 EUR dnevno, ob obiskih daljših od 15 dni pa stroški prenočnin največ do 1.250,00 EUR mesečno;	stroški bivanja za gostujoče hrvaške raziskovalce ob obiskih v Republiki Sloveniji do največ 100,00 EUR dnevno, ob obiskih daljših od 15 dni pa stroški prenočnin največ do 1.250,00 EUR mesečno;	stroški bivanja za slovenske raziskovalce ob obiskih v Zvezni republiki Nemčiji do največ 100,00 EUR dnevno, ob obiskih daljših od 15 dni pa stroški prenočnin največ do 1.250,00 EUR mesečno;	1. stroški bivanja za <u>slovenske raziskovalce</u> ob obiskih v izbranih državah do največ 100,00 EUR dnevno, ob obiskih daljših od 15 dni pa stroški prenočnin največ do 1.250,00 EUR mesečno; 2. stroški bivanja za <u>gostujoče raziskovalce</u> iz partnerskih držav ob obiskih v Republiki Sloveniji do največ 100,00 EUR dnevno, ob obiskih daljših od 15 dni pa stroški prenočnin največ do 1.250,00 EUR mesečno;	stroški bivanja za slovenske raziskovalce ob obiskih v Republiki Srbiji do največ 100 EUR dnevno, ob daljših bivanjih (15 dni ali več) pa stroški bivanja največ do 1.250 EUR mesečno;	1. stroški bivanja za <u>slovenske raziskovalce</u> ob obiskih v Združeno kraljestvo do največ 100,00 EUR dnevno, ob obiskih daljših od 15 dni pa stroške prenočnin največ do 1.250,00 EUR mesečno; 2. stroške bivanja za <u>gostujoče raziskovalce</u> iz partnerske države ob obiskih v Republiki Sloveniji do največ 100,00 EUR dnevno, ob daljših bivanjih (15 dni ali več) pa stroški bivanja največ do 1.250 EUR mesečno;
Dnevnice	dnevnice za gostujoče raziskovalce iz Črne gore ob obiskih v Republiki Sloveniji do višine določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne všttevajo v davčno osnovo;	dnevnice za gostujoče hrvaške raziskovalce ob obiskih v Republiki Sloveniji do višine, določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne všttevajo v davčno osnovo;	dnevnice za slovenske raziskovalce ob obiskih v Zvezni republiki Nemčiji do višine, določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov za službena potovanja v tujino;	1. dnevnice za <u>slovenske raziskovalce</u> ob obiskih v izbranih državah do višine, določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov za službena potovanja v tujino; 2. dnevnice za <u>gostujoče raziskovalce</u> iz partnerskih držav ob obiskih v Republiki Sloveniji do višine določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne všttevajo v davčno osnovo;	dnevnice za slovenske raziskovalce ob obiskih v Republiki Srbiji do višine, določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov za službena potovanja v tujino;	1. dnevnice za <u>slovenske raziskovalce</u> ob obiskih v Združeno kraljestvo Velike Britanije in Severne Irske do višine, določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov za službena potovanja v tujino; 2. dnevnice za <u>gostujoče raziskovalce</u> iz partnerske države ob obiskih v Republiki Sloveniji do višine določene v uredbi, ki ureja višino povračil stroškov v zvezi z delom in drugih dohodkov, ki se ne všttevajo v davčno osnovo;

Lokalni javni prevoz	stroške lokalnega javnega prevoza od kraja bivanja do kraja raziskovalne organizacije (RO) za gostujoče raziskovalce iz Črne gore ob obiskih v Republiki Sloveniji, v primeru uporabe letalskega prevoza so upravičeni stroški tudi stroški javnega prevoza (le izjemoma taksija) od letališča do RO in od RO do letališča.	stroške lokalnega javnega prevoza od kraja bivanja do kraja raziskovalne organizacije (RO) za gostujoče raziskovalce iz Republike Hrvaške ob obiskih v Republiki Sloveniji, v primeru uporabe letalskega prevoza so upravičeni stroški tudi stroški javnega prevoza (le izjemoma taksija) od letališča do RO in od RO do letališča.	stroške lokalnega javnega prevoza od kraja bivanja do kraja raziskovalne organizacije (RO) za slovenske raziskovalce ob obiskih v Zvezni republiki Nemčiji, v primeru uporabe letalskega prevoza so upravičeni stroški tudi stroški javnega prevoza (le izjemoma taksija) od letališča do RO in od RO do letališča.	stroške lokalnega javnega prevoza od kraja bivanja do kraja raziskovalne organizacije (RO) za slovenske raziskovalce ob obiskih v izbranih partnerskih državah, v primeru uporabe letalskega prevoza so upravičeni stroški tudi stroški javnega prevoza (le izjemoma taksija) od letališča do RO in od RO do letališča.	stroške lokalnega javnega prevoza od kraja bivanja do kraja raziskovalne organizacije (RO) za slovenske raziskovalce ob obiskih v Republiki Srbiji, v primeru uporabe letalskega prevoza so upravičeni stroški tudi stroški javnega prevoza (le izjemoma taksija) od letališča do RO in od RO do letališča.	lokalni prevoz (javni) od kraja namestitve do kraja raziskovalne organizacije (RO) za slovenske raziskovalce ob obiskih v Združeno kraljestvo Velike Britanije in Severne Irske (tudi javni prevoz od letališča do kraja namestitve oziroma RO).
Mlajši raziskovalci	Za mlajše raziskovalce iz Črne gore ob obiskih v Republiki Sloveniji: 1. mednarodni prevozni stroški na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za daljše obiske v Republiki Sloveniji; 2. stroški bivanja ob daljših obiskih največ do 1.250,00 EUR mesečno; 3. dnevnice do višine določene v uredbi.				Za mlajše raziskovalce iz Republike Srbije ob obiskih v Republiki Sloveniji: 1. mednarodni prevozni stroški na najbolj ekonomičen način, upoštevajoč ceno in porabo časa, za daljše obiske v Republiki Sloveniji; 2. stroški bivanja ob daljših obiskih največ do 1.250,00 EUR mesečno; 3. dnevnice do višine določene v uredbi.	
Način financiranja	ARIS bo (so)financirala dejanske stroške po zaključku obiska. Izbrani prijavitelji ne glede na dolžino bivanja (kratki – do 14 dni ali dolgi obiski – 15 dni ali več) izplačajo gostujočim črnogorskim raziskovalcem akontacijo dnevnic ob prihodu v Republiko Slovenijo v enkratnem znesku, v višini dnevnic po uredbi za čas trajanja obiska. Slovenski prijavitelji sami krijejo stroške za zdravstveno zavarovanje slovenskim raziskovalcem.	ARIS bo (so)financirala dejanske stroške po zaključku obiska. Izbrani prijavitelji ne glede na dolžino bivanja (kratki – do 14 dni ali dolgi obiski – 15 dni ali več) izplačajo gostujočim hrvaškim raziskovalcem akontacijo dnevnic ob prihodu v Republiko Slovenijo v enkratnem znesku, v višini dnevnic po uredbi za čas trajanja obiska. Slovenski prijavitelji sami krijejo stroške za zdravstveno zavarovanje slovenskim raziskovalcem.	V skladu z dogovorom obeh držav vsaka država (so)financira stroške obiskov svojih raziskovalcev.	ARIS bo (so)financirala dejanske stroške po zaključku obiska. Izbrani prijavitelji ne glede na dolžino bivanja (kratki – do 14 dni ali dolgi obiski – 15 dni ali več) izplačajo gostujočim raziskovalcem akontacijo dnevnic ob prihodu v Republiko Slovenijo v enkratnem znesku, v višini dnevnic po uredbi za čas trajanja obiska. Slovenski prijavitelji sami krijejo stroške za zdravstveno zavarovanje slovenskim raziskovalcem.	ARIS bo (so)financirala dejanske stroške po zaključku obiska. Izbrani prijavitelji ne glede na dolžino bivanja (kratki – do 14 dni ali dolgi obiski – 15 dni ali več) izplačajo gostujočim mlajšim srbskim raziskovalcem akontacijo dnevnic ob prihodu v Republiko Slovenijo v enkratnem znesku, v višini dnevnic po uredbi za čas trajanja obiska. Slovenski prijavitelji sami krijejo stroške za zdravstveno zavarovanje slovenskim raziskovalcem.	ARIS bo (so)financirala dejanske stroške po zaključku obiska. Izbrani prijavitelji ne glede na dolžino bivanja (kratki – do 14 dni ali dolgi obiski – 15 dni ali več) izplačajo gostujočim britanskim raziskovalcem akontacijo dnevnic ob prihodu v Republiko Slovenijo v enkratnem znesku, v višini dnevnic po uredbi za čas trajanja obiska. Slovenski prijavitelji sami krijejo stroške za zdravstveno zavarovanje slovenskim raziskovalcem.